
Ápropos! Á kolleganő  min játszik? — kérdezte Mayer Nándi. — Nekünk most 
nagy szükségünk lenne egy ilyen csinos beltagra, aki hazzá tudna járulni zenekarunk 
vonzóerejéhez. 

Kislánykoromban zongoráztam -- mondta Anna s elmosolyodott —, de most már 
meg se találnám talán a billety űket. 

Nem baj az, fontos, hogy ott legyen közöttünk. Csincsák Bella ,tiszteletreméltó 
kartársnőnk 'kijelentette, hogy ő  lesz a leghátasabb publikum, a fiatalok pedig semmiféle 
hangszerhez nem értenek. Nem megy a fejembe, hogyan lehet kiengedni az életbe tanító-
kat, hogy ne tudjanak muzsikálni? Az én koromban ilyesmit el se lehetett képzelni. Mert 
az ember kántor is volt, kezitcsókolom, az hozta a pénzt a konyhára, nem a tanítóság. 
Kóbikám — szólt Végvárihoz —, emlékszel még? „Domine, labia men aperies!" 

Et os meum annuntiabat laudem tuam, — felelte vissza dupla tokát nyomva ha-
mis tenorban énekelve, de készségesen Végvári tanító. 

Most meg már egy kis szalónorkesztert se tudunk összehozni, — panaszkodott 
Mayer Nándi — és különben is, nekünk nem szabad csupán a klasszikus zenére szorít-
kozni. 

Pe kell topni a topot! — ágált izgatottan Végvári, mert ő  olyan zenekart akart, 
hogy láb alá is megfeleljen, ne csak a kényesebb ízléseket elégítse ki holmi Mozarttal vagy 
Liszttel. 

Fuvola nélkül nincs zenekar — ismételte újra Mayer Nándi — , muszáj lesz be-
szélni ‘Grebenár bácsival. 

-- Ugyan, Nándi bátyám — tiltakozott hevesen Papp Jóska —, mit akarsz azzal a 
vén kriptaszökevénnyel! Hiszen az már a hamut is mamunak fújja! Nem való az semmire! 

Ha á háború előtt megfelelt a rezesbandában, a t űzoltóknál, akkor jó lesz talán 
nekünk is. Pedig akkor még voltak, ahogy hallom, zeneért ő  emberek is ebben a faluban. 
Mit ugrálsz most egyszerre? De nagyra vagy! 

Mayer Nándi megengedte magának a lekicsinyl ő  hangot Papp Jóskával szemben. 
Mert bár Csordás igazgatóval és Rozikával e gyütt Papp Jóska is a haladó szellemet kép-
viselte az iskolában, Nándi tanító nem egyszer kijelentette: „El őtte lehet beszélni". 
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